

## 长三角专版

# 合理投资专业市场

首期“新民晚报主语公益大讲堂”将于11月3日正式开讲，上海社科院商业研究中心主任应向广大置业者介绍专业市场投资技巧

金铺银楼！随着个人收入水平的提高，作为国内大众置业投资的重要渠道之一的房地产投资目前已出现了广泛参与的势头，然而在丰厚的收益之后同样伴随着巨大的风险，为了让广大置业者有效掌握投资技巧、降低投资风险，新民晚报上海地产部即日起将举办“新民晚报主语公益大讲堂”系列活动，邀请国内知名专家就各类房地产产品类型展开具体投资指导。

## 主语公益大讲堂 参与方法

由于场地限制，本次讲座仅接受200人报名，每人限报两人，报名成功后配获座位号，于当日至前台填写资料后领取号码入场。

报名热线：021-52921605 转8022 焦小姐  
(欲报从速，报满即止)  
截止时间：11月2日下午2点  
讲座地点：威海路755号文新大厦2楼会议厅

### 主讲人简介



朱连庆  
商业研究中心

朱连庆，上海社会科学院商业研究中心主任、研究员，毕业于复旦大学研究生院，著名的上海商业地产策划、商业规划和商业研究专家。

十多年来，在作者所策划的数十个大型商业地产项目中，有成为国家级软件开发中心、每年税收4

亿元、经营收入40多亿元的上海科技京城；有纳入上海市政府跨国采购体系、大型创新型口岸式商品展贸平台的上海五角世贸商城；有汪道涵先生题写门楣的上海十大专业特色街之首的上海老街；有正在规划实施的浦东重大商业项目、为国际基金看好的金桥埃蒙顿国际广场等等。这些策划个案在社会上产生了重大影响。

除了商业地产策划之外，朱连庆在商业街规划、商圈设计、城市商业发展规划、大型商业集团发展战略、企业管理和市场营销等方面都颇有建树。曾主持研究拟订了

及发展商实力。专业市场的投资门槛相对不高，但项目投资回报差异性却极大，为此本次将特邀上海社科院商业研究中心主任就专业市场投资进行现场专业分析及指导，热枕欢迎广大投资者参与。（陈新一）

上海市商业区的功能定位和形态布局；黄浦区、静安区、卢湾区、闸北区、闵行区、南汇区等区域的商贸发展规划。曾为第一百货、百联集团、锦江集团、快乐集团等大型商业企业作过战略研究。也主持撰写了上海市商贸流通业发展的十多项重大决策咨询研究报告。

朱连庆应邀为宁波、重庆、青岛、淄博、临沂、富阳、平湖、嘉峪关、咸阳、江阴等外省市企事业作过讲座或进行专业学术交流，应邀参加了国际学术会议首届“亚洲发展论坛”并发表论文，出版有专著《上海的商业谋划》等。

## 无锡锡山汽车产业高峰论坛成功举办

# 高力 15亿打造汽车产业航母



论坛吸引了长三角十余城市的600多位汽配界人士参与。陈新一 摄

10月25日，由惠山区人民政府、无锡市金贸委共同主办，高力·无锡国际汽车博览城协办的“无锡汽车产业高峰论坛暨汽车后市场发展研讨会”在无锡太湖饭店成功举行。中华全国汽配联合会、江苏汽摩配商会、江苏浙商会、广州增城汽车用品协会、无锡汽车行业协会等领导以及无锡、上海、南京、浙江等地汽车产业界巨头500余人齐聚此地，共同研讨汽车后市场的到来与发展机遇。

中国汽车协会副会长表示，目前，中国的汽车产业处于一个不断上升的阶段，汽车的生产与销售每年都在高速增长，汽车需

求量也非常大，中国即将成为世界上拥有汽车最多的国家。随着第一代汽车的发展，将来中国的二手车也会是一个巨大发展空间，而且在汽车使用中，汽配的需要量也会更多。但是目前中国汽车的发展还处于初级阶段，没有哪家企业能做一个完整的汽车后市场的产业链，而高力·无锡国际汽车博览城以1公里长滨河国际汽车文化公园为轴心，由高力国际名车城、高力国际汽车用品城、高力国际汽配城、高力国际汽车“迪士尼”乐园、国际物流仓储区、汽车快修服务城、二手车交易城、研发培训中心、国际商务中心等9大功能板块组成，总面积达到

55万平方米。凭借政府和各界人士的大力支持和惠山成熟的汽车后市场生产工业的平台，依托长三角便利的交通，高力·无锡国际汽车博览城将立足华东，辐射长三角乃至全国的市场，力图打造成为全国首个完整的汽车后市场产业链。它将拉动长三角，乃至整个中国汽车后市场的发展。

据悉，中国最大的汽车后市场生产基地深圳枕垫镇，与高力汽配达成协议。深圳枕垫将原出口欧洲市场的产品直接推向高力汽配市场。同时广州本田与高力汽配签署协议进驻无锡高力汽车文化村，成为第一家签约入住文化村4S店的汽车厂家。（陈新一）

高力·无锡国际汽车博览城，位于无锡惠山经济开发区黄金地段，为无锡市重点建设项目。总建筑面积55万平方米，囊括了华东地区最大的国际汽车用品城、国际汽配城等9大组团。

本次实地看楼定于11月10日早上8点发车，为保障全程服务质量，本次实地看盘实行实名预约登记制，凡未预约登记者不予上车。本次看盘将先于本周六11月3日在威海路755号文新大厦一楼设置机动展台供广大投资者咨询了解，有意前往者请予现场填写材料登记确认。

活动咨询热线：021—52921605  
转8022 焦小姐

### 长三角动态

## 中国首家网上奥特莱斯正式启动

10月25日下午，上海服装城与杨澜、吴征旗下天下女人多媒体有限公司以及摩根红岩投资咨询有限公司战略合作及入股签约仪式暨中国首家网上奥特莱斯开通仪式在上海国际会议中心7楼明珠厅隆重举行。

中国首家网上奥特莱斯的正式开通，在网上奥特莱斯的背后，更有中国最大的奥特莱斯——上海服装城的支持和保证。上海服装城汇聚全球时尚名品，依托上海国际大都市的有利背景，结合欧美奥特莱斯成熟业态发展经验，实行中国本土化创新，真正实现容量升级、功能升级和服务升级，成为集品牌展示与交流、品牌孵化、旅游、休闲、娱乐、会展、电子商务于一体的大型主题文化购物乐园。正是上海服装城的雄厚实力，也增强了投资各方合作的信心。

最大限度的满足消费者需求一直是上海服装城的最大诉求，除了要满足有钱、有闲、有车、有心情的白领一族的需求外，此次将通过网上奥特莱斯的开通在消费者层面上大大拓宽，同时也是中国最大的“升级版”的奥特莱斯在服务升级方面的重要体现。随着互联网信息技术的发达，越来越多的网民正在成为依赖互联网生活而足不出户的“宅族”。上海服装城率先开通网上奥特莱斯将会很大程度上满足他们对时尚名品的追求。

据悉，此次网上奥特莱斯预计会引入1000个品牌，将会以更快的速度在中国大地传播奥特莱斯理念，并让更多的品牌消费者和拥护者以更加方便快捷的方式享受到奥特莱斯带来的生活品味的提升和全新的购物体验。网上奥特莱斯的正式营业也将为上海服装城今年年底试营业和明年六七月份杭州湾跨海大桥通车之际正式营业打下良好的基础。（胡黎）

## 嘉兴·中港商贸城 发展潜力吸引上海众多企业

近日，嘉兴南湖新区中港商贸城推介活动在上海国际会议中心举行。推介会吸引了上海众多企业家到会，南湖区有关领导也到会并发表示词。

在推介活动中，国际中港城副总经理吴万达详细介绍了国际中港城的建设、业态分布及招商情况，希望能引进上海的特色产品在中港城销售。在客商交流这个环节中，与会的上海各行业客商表示出对中港商贸城的浓厚兴趣，纷纷看好其未来的发展潜力。与会人士表示，此次推介将凸显中港商贸城在行业中带动南湖新区发展的领头羊作用，使嘉兴更好地融入上海经济圈，进一步加快长三角经济一体化进程。

据了解，嘉兴南湖区与上海地域相邻、人缘相亲、文化相同，经济社会交流源远流长。南湖新区国际中港城坐落在中环南路与双溪路交叉口，由浙江中成实业有限公司开发建设，总投资35亿元人民币。国际中港城是由商贸城、娱乐城、酒店式公寓、五星级酒店四部分组成，是一座集商贸、休闲、娱乐、居住于一体的复合型国际新城。（范文静）